
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

20.09.2017 м. Кривий Ріг № 307 

 
 

 

┌ Про встановлення подовженого ┐  

режиму  роботи  торговельного  

павільйону,     розташованого за  

адресою:      вул.  Незалежності  

України, 16 а  прим.1 

 
 

Розглянувши заяву від Задорожної Ю.В., довіреної особи фізичної особи-

підпрємця Бугаєвського С.О. щодо встановлення подовженого режиму роботи з 

6.00 до 21.00 торговельного павільйону, розташованого за адресою: вул. 

Незалежності України, 16 а, прим.1, з метою збалансування інтересів суб’єктів 

господарювання і споживачів, забезпечення прав і законних інтересів громадян 

щодо дотримання тиші в нічний час, керуючись законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо захисту населення від впливу шуму», рішеннями Криворізької 

міської ради  від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, від 22.12.2004 № 2498 «Про 

затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста 

Кривого Рогу» та виконкому Криворізької міської ради від 14.03.2012 № 79 

«Про Порядок встановлення режимів роботи об'єктів  бізнесу», враховуючи 

пункт 2  протоколу № 4 від 06.09.2017 засідання районної робочої групи з 

питань упорядкування розміщення і функціонування об’єктів бізнесу за 

напрямком діяльності – погодження режимів роботи об’єктів бізнесу, виконком 

районної в місті ради вирішив: 
 

1. Встановити подовжений режим роботи з 6.00 до 21.00 торговельного 

павільйону, розташованого за адресою: вул. Незалежності України, 16 а, прим.1. 
 

2. Відділу розвитку підприємництва (Горб Н.П.) ознайомити                  

Задорожну Ю.В., довірену особу фізичної особи-підпрємця Бугаєвського С.О., 

із Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо захисту населення від впливу шуму», рішенням Криворізької міської ради 

від 22.12.2004 № 2498 «Про затвердження Правил додержання тиші в 

громадських місцях на території міста Кривого Рогу». 
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3. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ 

розвитку підприємництва (Горб Н.П.), контроль – на заступника голови 

районної в місті ради Красножона Ю.Л. 
 

 

Голова районної в місті ради                                                 І.Ратінов 
 


